
  
 

 

Spoštovani! 

Včasih se nam dozdeva, da imamo do lastne kulturne dediščine kar medel odnos, v primerjavi z 
drugimi narodi. Ko se odpravimo na tuje, se nam kulturne znamenitosti ali razne prireditve in 
koncerti zdijo privlačni in zanimivi in se po vrnitvi domov radi pohvalimo, da smo jih obiskali. 

Ker pa vemo, da smo na našo kulturno dediščino lahko ponosni in imamo kaj pokazati, se letos 
vključujemo v projekt Dnevov evropske kulturne dediščine (DEKD 2013). Na ta način želimo s to 
vseevropsko pobudo ustvarjati priložnosti, da se občani v skupnih akcijah še tesneje povežemo s 
svojim urbanim in podeželskim življenjskim prostorom.  

Zato je Zavod za kulturno dediščino Slovenije v  aprilu in maju 2013 organiziral dvanajst regionalnih 
srečanj po vsej Sloveniji. Eno izmed srečanj bo organizirano tudi v Postojni in sicer 18. aprila 2013, 
ob 12.00 uri v prostorih Notranjskega muzeja na Kolodvorski cesti 3,  kamor Vas vabimo k  
sodelovanju prav vse, ki si prizadevate za ohranjanje naše skupne dediščine. 
 
Namen srečanja bo: predstavitev zamisli DEKD, letošnje teme Sto let v dobro dediščine in primerov 
dobrih praks; iskanje možnosti medsebojnega povezovanja (institucije s področja kulturne in 
naravne dediščine, izobraževanja, kulture, turizma, športa, društva, lokalne skupnosti …) ter 
regionalno usklajevanje koledarja prireditev v občini Postojna. (Predlagane vsebine bodo v  obliki 
kulturnih večerov, koncertov, predavanj, strokovnih predstavitev, vodstev po kulturnih spomenikih 
in muzejih, delavnic in drugih oblik kulturno-umetniškega udejstvovanja.) 
Za zaključek vas čaka majhno kulturno presenečenje. 

 
Prijavite se s spletnim obrazcem 
http://www.zvkds.si/sl/zvkds/dekd/2013/prijava-na-regionalno-srecanje/ 
ali pokličite na telefon: 01 400 79 72 ali 051 273 305. 
 
 
Vljudno vabljeni! 
 
Organizatorji srečanja: Občina Postojna, Zavod Znanje Postojna, javni zavod in Zavod za kulturno 
dediščino Slovenije 
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